



目的发展成果。

与无线电测向运动相比，足球无论是职业化水平，还是群众基础，在上海来说，都是比较好的。从上海市民运动会所见，足球项目深受群众喜爱，更表露出赛事规模和影响力显著提升的面貌。10月20日下午于江湾体育场举行的杨浦足球超级联赛八人制足球赛颁奖仪式上，就可见一斑。从青少年U7组、U8组，到高校男子组、高校女子组，还有八人制优胜组、八人制冠军组、老年组——共七大组别，年龄跨度从8岁至70岁，吸引了44支球队、2000名运动员的积极参与。甚至还迎来大牌赞助商参与，为参赛者提供驻场吃喝住行体验。“我挺激动的。这是不一样的体验，感觉体验、领悟了到底什么是全民足球！”作为颁奖嘉宾，中国女足前主教练水庆霞如此说道。

回看2024年上海的整个市民运动会赛事期间，从开幕式上青少年熟练地展示乒乓技巧、玩转轮滑橄榄球、操作无人机足球、演示民间体育项目，到第一届全国全民健身大赛（华东区）

5月12日，上海市第四届市民运动会开幕，2024年中国坐标·上海城市定向户外挑战赛在上海体育场火热开赛。



2024年上海市无线电测向锦标赛在上海滨江森林公园举行。



生刘沫含则又是一番别样感受：“通过这次城市定向赛，我不仅享受到了挑战带来的成就感，也感受到了团队合作的力量和乐趣。”

本届市民运动会定向项目除了定向运动外，还有无线电测向运动。10月19日在上海滨江森林公园举行的定向项目总决赛，就包括定向中距离个人赛、接力赛，无线电测项目80米波段及2米波段的竞赛项目，共设10个竞赛组别，各组别路线最长距离5公里，最短距离2.8公里。该项赛事还是“我要上全运”系列选拔赛之一，为上海队参加2025年大湾区全运会进行定向项目运动员选拔，力争在全运会上充分展现上海市群众体育项